

Признание в любви | Déclaration d'amour

Auteur: Александр Тихонов, [Женева](#), 08.03.2011.



"Дарите женщинам цветы..."

В нашей редакции – одни дамы, поэтому поздравлять самих себя с 8 марта как-то не с руки. Но зато как приятно, когда это делает кто-то другой, особенно, если этот кто-то – наш уважаемый коллега, дипломат и эстет Александр Тихонов.

|

Notre collègue, diplomate et esthète Alexandre Tikhonov adresse ses félicitations pour la Journée de la Femme à toutes les lectrices et à la rédaction féminine de Nasha Gazeta.ch.
Déclaration d'amour

В нашей редакции – одни дамы, поэтому поздравлять самих себя с 8 марта как-то не с руки. Но зато как приятно, когда это делает кто-то другой, особенно, если этот кто-то – наш уважаемый коллега, дипломат и эстет Александр Тихонов.

Один раз в год, а именно 8 марта, русские мужчины признаются Женщине в любви. Любви, которая, как сказал Шекспир еще 400 лет назад:

*...над бурей поднятый маяк,
Не меркнувший во мраке и тумане.
Любовь-звезда, которою моряк
Определяет место в океане.*

На моем небосклоне, в созвездии Любви, три года назад появилась именно такая «звезда», имя которой «Наша газета». С неба звездочка скатилась на экран моего компьютера. И с этого момента я ежедневно определяю своё место в «океане» информации по имени русскоязычная Швейцария по этой звезде.

Вернее, созвездия, ведь звезд – три: Надежда Сикорская, Людмила Клот и Ольга Юркина. Ведь Наша Газета, ставшая ежедневным источником информации в Швейцарии и за ее пределами, и есть этот небольшой, но профессиональный и очень сплоченный коллектив.

Все три прекрасные дамы получили университетское образование в России и за рубежом, все свободно владеют несколькими языками, все связали свои личные и профессиональные судьбы со Швейцарией. Именно их таланту, энергии, работоспособности и любви к своему делу мы, читатели, обязаны тщательно продуманным потоком разнообразной информации о Конфедерации во всех ее ипостасях.

И сегодня, 8 марта, в праздник Любви, Весны и Красоты, я, как это принято на Руси, хочу признаться вам, Надя, Люда и Оля и «Нашей газете» в своей любви. И сказать, что восхищаюсь вами. Тем, что вы делаете. Тем, как вы это делаете. Восхищаюсь тем, что не опускали руки, когда у других они бы опустились. Тем, что вы постоянно в поиске. Тем, что умеете находить единомышленников и заражать их своей энергией и видением и сплачивать вокруг газеты самых разных, но «наших» в лучшем смысле этого слова людей. Тому, что вы продержались уже три года и упорно движетесь вперед. Тем, наконец, что смогли сделать Нашу Газету по-настоящему нашей, общей...

С праздником Любви, Красоты и Весны Вас дорогие Надежда, Людмила и Ольга! Мне бы очень хотелось, чтобы окружающие вас мужчины говорили вам «Я Вас люблю» не только 8 марта, но все 365 дней в году. Ибо у любви нет дат, зато сама Любовь есть всегда. Как есть та шекспировская звезда, которая определяет место в океане Жизни.

От редакции: Ну что можно к этому добавить? Только пожелать того же всем нашим

читательницам, которых мы тоже очень любим!

[Праздники Женевы](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/priznanie-v-lyubvi>